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Gewichte vonSchrauben
und Anterlagsſcheiben .
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) ſiehe auch DIN 436.

Anwendungsbeiſpiele :

1. Gewicht eines Schraubenbolzens von 1“ Durchmeſſer mit qua⸗

dratiſchem Kopf und 2 quadratiſchen Anterlagſcheiben . Schaftlänge

zwiſchen Kopf und Mutter 1 = M385 mm.

338330417 0,6001 ＋ 2 . 0,4158 S 3,0371 kg

42 „ 5/8/1 = 320 „ . 13440 „ 2 quadratiſche

128 „ 5/8 “ , 1 = 280 „ . 35840 „ Anterlagſcheiben

Suf 196 Stijk 61240 mm

6 612,4 . 0,158 ＋ 196 ( 0,1515 ＋ 2 . 0,0887 ) 161,22 kg

2 26 Stück 5/8 “ ,1 460 mm. . . . 11960 mm ſechseckiger Kopf ,

Die Tragfähigkeit eines Schraubenbolzens iſt abhängig von dem vor⸗

handenen Kernquerſchnitt , von der zuläſſigen Beanſpruchung des
Materials und von der Art der Verwendung mit der erforderlichen

Sicherheit .
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Für Ankerſchrauben und Anker auf Zug 25o zul . ⸗ Flußſtahl St . 37 = 1000 kg em2 55
6 zul . Hochwertiger Bauſtahl St . 52 = 1500 kg em2 .

Beiſpiele : Welche Laſt P kann ein Ankerſchraubenbolzen
1Jꝙ/ “2 3ʃ . 75 mm O mit Kernquerſchnitt = 5. 768 em ? auf Zug

R

( Jzum Schaft ) aufnehmen . Material Stahl 37 = ¹⁰ = 1000 kg om .ꝯ 8 à

Löſung : P⸗Kernquerſchnitt o 2α 13

5,768 . 1000 5770 kg .
Iſt der Anker aus hochwertigem Bauſtahl , ſo kann er 1E

5,768 . 1500 8650 kg Zug aufnehmen . 395

72Nageltabelle

Fabrik⸗
dezeichnung 8 —

Kilo koſtet —
dee , Mk. Pf.

AKE

2²ÿ4⁵ 150 2,5 16600
25/(55 2 2. 5 833 233
28/65 21 , 2,5 71⁵ E
31/j65 21 2,5 555 235
31/70 25⁰4 25 500
31/80 3 2,5 385 93
34/85 if 5,0 650 2 —
34/00 31 5,0 625⁵
38/100 1 5,0 4¹⁵ 84542/120 4 5,0 32⁰ 3
46130 5 5,0 2⁵0
60/160 36 5,0 110
90/180 3 7 6500 100
70/210 8 5. 0 6⁰
70/230 39 10,0 10⁵
70/260 10 10,0 875

ſiehe auch DIN 115, 1152 und 1154.

Feilmaschinen für Band - u. Kreissägen
Fräser - Schleifmaschinen

Schränkapparate ,
Bündelpressen , Holzspaltmaschinen
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Katalog wird Ih
wirklich Ihr Vort

liefert Ihnen die

Westlalia - Wertueuecomnanv, ömmk. Hagen
Beachten Sie bitte die Beilage in dieſem Jahrbuch . Der neue

nen gern auf Wunſch zugeſandt . Es iſt

eil , wenn Sie die Angebote kennen lernen .

Werkzeuge , gut und pteiswert ,

612
Westf .
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